

以农坊:这家的瓜子,常州人嗑了几十年

■本报记者 周静
王锐 图文报道

“汤老板,给我来两斤瓜子。”“好咧,刚炒出来的,喷香!”在常州,说起好吃的瓜子、花生,不少人都知道“以农坊”。无论是逢年过节办酒席用的、还是平日里吃的零食,他家的炒货常常是市民首选。“香、品质好,老板也实诚!”合作商家也纷纷称赞。

从一口铁锅开始的“以农坊”

老字号“以农坊”的拥有者——常州市大华食品有限公司,是我市炒货行业中最早开始企业化生产的商家之一,前身为汤氏炒货工场,由汤步元于20世纪40年代开创。按照过年吃花生、瓜子的习俗,汤步元在老宅院子里支一口小铁锅,做起了炒货作坊。由于汤家坚持质量第一、价廉物美,生意一天天红火起来。

上世纪50年代,汤家第二代传人汤汝兴接过了家业,打起了“以农坊”的招牌,艰苦创业、精益求精,做出原汁原味、货真价实的炒货,满足周边百姓的需求。改革开放初期,汤汝兴在政府的鼓励支持下,承包了筹建中的五星炒货工场。他到原产地采购优质原料,保持独特的炒制技艺,同时努力开拓市场,让“以农坊”炒货在行业中独树一帜。

到了上世纪90年代中期,汤汝兴之子汤以农接下炒货工场,改制成立常州市大华食品有限公司,成为“以农坊”的第三代传人。汤以农在继承祖辈秘制配方的同时,努力提升炒制瓜子、花生的技艺,形成风味独特的传统休闲食品,深受人们喜爱。经过三十多年发展,



“以农坊”从面积不过数十平方米的小作坊发展成为拥有1500平方米规模厂房的企业,年销售量数百吨,瓜子、花生等炒货仍是主打产品。

用心炒制经典好味

在汤以农看来,无论是传统工艺还是创新产品,保证质量才是硬道理。“以农坊”作为我市为数不多的老字号炒货企业,三代传承的经营理念就是做炒货“选料要精、火候要准、秤头要高、老少无欺”。这些老规矩到了汤以农手里,执行得更加严格。

炒货产品的质量关键在哪儿?汤以农告诉记者,只有采购优质原材料,才能保证产品质量。“以前我们用的是苏北花生,炒熟后入口有回甘,现在用的是品质更好的辽宁黑山花生,壳小、肉粒饱满、水分足,炒出来香甜酥脆。”为选购优质原材料,他不计成本,专程赶赴全国各地精挑细选。

以瓜子为例,“以农坊”精选山西、内蒙古、甘肃精品葵花籽,其主打的“三道眉”品种不仅外形漂亮、黑白分明,而且颗

粒大、油头足、肉质香松。

选好了优质原料,还要经过晾晒、多道挑选工序和炒熟工序。他说:“炒制之前一定要一颗颗挑选,品质不好的一律不要,炒熟后还要再挑一遍。”这样一套工序下来,往往只有70%的产出率,成本远高于市场平均水平。

炒制过程也有讲究,“过去都是手工炒制,要掌握火候很不容易,现在用电磁加热,方便又环保。但要保证炒得均匀入味,还得靠手感”。

“小瓜子”打开大销路

奶油花生、核桃花生、多味花生……市场上各类新品层出不穷,“以农坊”炒花生却十余年如一日,坚持原汁原味,一剥开便有一股花生清香,颗粒饱满,让人只想一颗接着一颗吃。

坚守经典老味道,并不意味着故步自封。汤以农深知,要想守住老字号,创新是必经之路,只有让老品牌焕发新活力,才能长久发展。

目前,汤以农创立的大华食品公司不仅生产“以农坊”各类传统炒货,还根据现代人消费观念和和健康意识调整口味,适度减少油、糖、盐,并拓展了休闲类、坚果类食品的经营项目。公司产品不仅畅销全市20多家大型商超,还进入了无锡、镇江等地的超市和商场,深受消费者欢迎。

“重塑品牌活力是我们近年来的重要任务。”汤以农说,在不断优化的创业环境下,老字号正一步步焕发出新的活力。



市一院与百度智能云、全诊通战略合作,共同探索大模型在医疗行业的应用场景

推进智慧医疗建设,探索“AI+医疗”技术

本报讯(陈荣春 李社莹)市一院日前与百度智能云、杭州全诊通签署战略合作协议,三方在人工智能和数字医疗领域强强联合,成立“常州一院新一代人工智能研究与应用联合实验室”,开展前瞻性研究攻关,共同探索大模型在医疗行业的应用场景,推动人工智能技术在医疗行业应用落地。

市一院院长周军、全诊通首席运营官孔祥清、百度智能云渠道生态部电销业务总经理倪白雪代表三方共同签署协议。市一院党委书记华飞、副院长陈明,全诊通创始人兼首席执行官薛翀、首席战略官刘睿,百度智能云渠道生态部总经理陈之若、人工智能中台业务负责人华蔚颖等共同见证签约。现场,大家就进一步深化技术合作、大模型在医疗领域应用落地等议题进行了深入交流。

当前,人工智能技术在国内外医疗领域的应用正蓬勃发展,医院、医生和患者对使用人工智能技术,特别是对大模型技术提供服务的需求正在不断增长。在此进程中,新质生产力逐渐成为推动医疗行业转型升级的关键因素。作为行业数字化转型与升级的关键力量,大型综合性医院和人工智能研发企业正积极探索新质生产力的应用。

全诊通和百度分别是国内数字医疗和人工智能领域的领军企业,在应用人工智能、云计

算、大数据等技术提升医院数字化水平方面拥有丰富的技术、产品和经验优势。全诊通基于百度智能云千帆大模型平台和百度ERNIE Speed模型打造的AI医助系列解决方案,能够在导诊、预诊、诊间、入院、手术、随访全阶段服务医生和患者,目前已经覆盖国内包括常州一院在内的45家公立三级医院,105个区县的超1.5万家诊所。

接下来,市一院将与百度智能云、全诊通在人工智能和数字医疗展开深度合作,为产业注入新的活力。基于百度智能云千帆大模型平台,三方共同成立“常州一院新一代人工智能研究与应用联合实验室”,依托实验室建设临床、科研、教学于一体的领先平台,开展前瞻性研究攻关,打造全国首个地市级医院大模型私有化实践基地,同时通过共同探索大模型在医疗行业的应用场景,为常州一院的智慧化医疗赋能,共同挖掘医疗行业场景,打造智慧医疗应用产品,实现从数字医院向智慧医院的战略发展。三方还将积极探索“AI+医疗”的行业共融机制,同时围绕数字人、智能客服、智能硬件终端、智能应用以及垂直领域的智能化发展,携手打造智能软硬件一体化解决方案,将AI技术深度应用于常州一院的门诊、手术、住院等各个环节,并将此先进技术成果辐射至华东地区、引领全国。

江苏银行

践行普惠,助力民生消费

本报讯(储冠 苏银轩)2024年是“消费促进年”,江苏银行始终把满足人民对美好生活的向往作为金融普惠的发展方向,通过多样化举措助力民生消费,让居民享受实实在在的补贴和便利。

中央财经委员会第四次会议强调,要鼓励引导新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新。江苏银行紧紧围绕相关工

作部署和要求,重点支持汽车、家电等领域的更新换代,一方面,推出实时化、自动化、无纸化、专业化的“零首付”汽车分期,不断提升民生消费领域的金融服务能力;另一方面,联合各大车商打造“爱车节”系列车展活动,为客户提供购车优惠。同时,在家电、3C等产品消费提振方面,江苏银行联合主流电商平台开展商品分期满减活动,大力促进电视、空调等消费品以旧换新。

针对大家喜爱的网上购物场景,江苏银行实现了主流互联网平台支付绑卡全覆盖,在兼顾安全性和便利性的基础上,从单一平台的一键绑卡升级到多平台一键全绑,为客户提供最省时简便的绑卡服务,并持续开展各大平台绑卡送红包活动,推出各类满减、立减、随机减等支付活动,让老百姓买得方便、买得实惠。



综合信息
0519 86685553
86677993
地址:常州新平中街413号报业大厦南楼311室
订水热线:0519-85101717

真矿泉 更养人



遗失声明

·天宁区天宁清德泉茶叶店遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码92320402MA1W1L4LW92,声明作废

·徐惠贤遗失普通话水平测试等级证书,等级:二级甲等,证书编号:3215301007415,声明作废

公告

拍卖公告

常州椿萱2024盛夏文物艺术品拍卖会将于8月3日-4日在常州远洲酒店举行,本次拍卖共有拍品1377件。热烈欢迎广大藏友和社会各界书画爱好者的参与。

拍卖地点:常州市钟楼区通江路8号常州远洲酒店

预展时间:2024年8月2日上午9:00-下午18:00

8月3日上午9:00-下午16:00

拍卖时间:2024年8月3日(星期六)晚上19:00开拍

8月4日(星期日)上午9:30开拍

咨询电话:18651996535(顾经理)

常州椿萱拍卖有限公司
2024年7月23日

注销公告

常州市中澳标牌制作有限公司(注册号/统一社会信用代码:320404000025164)经股东会决议,即日起注销,请债权人见报日起45日内向本公司申报债权。

特此公告。
常州市中澳标牌制作有限公司
2024年7月23日